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Annak érdekében, hogy teljesítsétek a felelősségeteket a család iránt, váljatok tudás-teljessé, váljatok 
egyenlővé az Atyával és maradjatok stabilak egy elszakadott megfigyelőnek lenni állapotban. Legyen 

hit az intellektusotokban az Atyában, önmagatokban, a drámában és a családban és váljatok győztessé. 

Ma, az Erőteljes Atya az erőteljes gyermekeit nézi, mert minden gyermek erőfeszítést tesz 
mély szeretettel, hogy egyenlővé váljon az Atyával (Bapsamaan). BapDada örül, hogy lát 
titeket, gyerekeket és nektek, gyerekek csodájának a dalait énekli a szívében: Csodálatos, 
gyerekek, csodálatos! Ti, gyerekek vagytok a korona az Atya fején. Titeket, gyerekeket két 
formában imádnak, míg az Atyát csak egy formában imádják. Tehát, ti gyerekek az Atyátok 
elé mentek az Atyán keresztül, és ezért van az, hogy az Atya örül, hogy látja nektek, gyerekek 
erőfeszítését. Természetesen sorszám szerintiek vagytok, de azzal, hogy rendelkeztek egy 
céllal az erőfeszítéseitekben, ez késztet titeket előrehaladásra. 

Ma amrit velakor Baba egy aspektust látott, ami ezen tudás alapja mindannyitokban, gyermek, 
mindenhol. Az alap a hit. Azt mondják: Azok, akik hittel rendelkeznek az intellektusban, 
győztesek. Tehát, Baba látta mindannyitok hitét. Sorszám szerint, természetesen mindenki 
rendelkezik hittel az Atyában, és annak jele az, hogy mindannyian felismertétek az Atyát és 
Hozzá tartoztok és eljöttetek ide, hogy találkozzatok Vele. Minden gyermek megtörhetetlen 
hittel rendelkezik az Atyában, de azzal együtt, hogy hit van az Atyában, a hiteteknek más 
dolgokban is erősnek kell lennie. Hitnek kell lennie önmagatokban. Ezzel együtt, hitnek kell 
lennie a drámában és hitnek a családban. A hit ezen négy típusában erősnek lenni azt jelenti, 
hogy hittel rendelkeztek az intellektusotokban és győztesek vagytok ennek alapján. Tehát, 
ellenőrizzétek: Erős vagyok ebben a négy típusú hitben? Hittel az Atyában mindannyian azt 
mondjátok: „Az én Babám”, és „Én az Atyához tartozom”. Ti azt mondjátok „enyém” az Atyával 
kapcsolatban és teljes jogot igényeltetek az Atya felett. Egy állandó jogot igényeltetek az 
Atyától és igényeltetek egy jogát az összes kincshez is. Ezzel együtt a hit önmagatokban is 
lényeges. Miért? Ha nem rendelkeztek hittel önmagatokban, elkeseredetté váltok. A hit 
önmagatokban az: Én az öntisztelet megtestesítője vagyok, amit az Atya adott nekem; 
rendelkezem az önuralkodás egy jogával. Maga az Atya olyan sok öntiszteletet adott nekem. 
Hozzátok az öntisztelet minden egyes pontját a tudatosságotokba, és olyan mámorossá 
fogtok válni. Manapság, ha az emberek bármilyen címet kapnak, azt a szerencséjüknek 
tekintik, de ki adta át nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak az öntisztelet minden pontját? 
BapDada minden egyes gyermeket az öntisztelet egy megtestesítőjévé tett. Azzal, hogy az 
öntisztelet minden pontjára emlékeztek, boldogsággal tudtok repülni. Tehát, állandóan 
rendelkezzetek a hit ilyen nagy mámorával önmagatokban: „Én egy vagyok a sok millió lélek 
közül, aki önuralkodással rendelkezik az Atyán keresztül és az öntisztelet egy megtestesítője”. 
Ugyanúgy, ahogy hittel rendelkeztek az Atyában, hasonló módon lényeges, hogy legyen 
hitetek önmagatokban, mert amikor hitetek van önmagatokban, akkor hit lesz az 
intellektusban minden cselekedetben, vagyis rendelkeztek öntisztelettel és győztesek vagytok. 
A hit jelentése a siker. Az nem úgy van: „Nekem hitem van az Atyában”. Az nagyon jó, hogy 
hitetek van az Atyában, de azzal együtt, hogy hisztek az Atyában, lényeges, hogy 



rendelkezzetek, a „ki vagyok én” mámorával is. Emlékezzetek az öntisztelet minden egyes 
pontjára és legyen hitetek és akkor a mámor látható lesz a tevékenységeitekben és az 
arcotokon. Ez látható és folyamatosan látható is marad. Ezzel együtt a harmadik dolog a hit a 
drámában. Ez is lényeges, mert a drámán belül vannak problémák és siker is van. Ha szilárd 
hittel rendelkeztek a drámában, akkor azok, akik hittel rendelkeznek az intellektusukban, ami 
a saját hitükön alapszik, képesek a problémákat a megoldás egy formájává változtatni, mert a 
hit győzelmet jelent. Tehát, ki felett aratok győzelmet? Azzal, hogy azt átalakítjátok, a 
probléma a megoldás formájává válik egy másodperc alatt; akkor ti sem kerülnétek 
semmilyen zűrzavarba. Megrázhatatlanok maradnátok, mert azzal, hogy rendelkeztek a 
dráma ismeretével, megrázhatatlanok és elmozdíthatatlanok lesztek. Hittel rendelkeztek, hogy 
a megoldás megtestesítői voltatok az előző ciklusban is, vagyis, hogy sikeres lelkek voltatok, 
hogy most is azok vagytok, és egy ciklus után is azzá fogtok válni. Tehát, ez a mámor tesz 
képessé benneteket arra, hogy nagyon szilárddá tegyétek a hiteteket a drámában. Aztán 
rendelkeztek ezzel a szellemi mámorral is és a mámorral: Én az voltam, az vagyok, és azzá 
fogok válni. Ezért lényeges, hogy hittel rendelkezzetek a drámában, ebben az erőfeszítést 
tévő életben. Ezzel együtt a negyedik dolog, hogy hittel rendelkeztek a családban, mert az 
Atya teremtette meg a családot, ahogy eljött. Ugyanúgy, ahogy hittel rendelkeztek az Atyában, 
lényeges, hogy hittel rendelkezzetek a családban is, mert végül is ez kinek a családja? Ki más 
rendelkezhet egy ilyen hatalmas családdal? Különösen lényeges, hogy hittel rendelkezzetek a 
családban, mert ki más rendelkezik egy ilyen családdal a világban? Ellenőrizhettek annyi 
családot, amennyit csak akartok a világban; bárkinek is van egy ilyen családja? Még egy 
isteni atyának sincs egy ilyen hatalmas családja, mert nekik követőik vannak, míg itt ez egy 
család. Ezzel a családdal van az, hogy folyamatosan szolgáltok és kapcsolatokkal 
rendelkeztek. Az nem úgy van, hogy csak az Atyával van kapcsolatotok, és így mit számít, ha 
nincs kapcsolatotok a családdal. A hitnek a családban 21 születésen át kell tartania. Ugye ezt 
tudjátok? Azzal, hogy kapcsolatba léptek a családdal hittel az intellektusotokban, ismeritek fel, 
hogy előre haladtok mindenkivel ebben a nagycsaládban. Annak érdekében, hogy előre 
haladjatok a családdal, figyelmet kell fordítanotok erre. Mindenkinek a családban különböző 
szanszkarái vannak, és lesznek. A ti emléketek a rózsafüzér, és ha megnézitek a rózsafűzért, 
láthatjátok az első számot és a 108-dik számot, mert ők azok különböző szanszkarákkal a 
családban. Tehát, nektek előre kell haladnotok egy ilyen nagycsaládban, miközben megértitek 
egymás szanszkaráit. Ez egy család, egy Atya, egy királyság, és így nektek egységben kell 
előre haladnotok. Ugyanúgy, ahogy ez egy nagycsalád, nektek egy nagy szívvel kell 
rendelkeznetek mindenkivel, és jöjjetek ki jól mindenkivel, miközben stabilak vagytok a 
mindenki iránt jókívánságokkal és tiszta érzésekkel lenni állapotban, mert ezen a családon 
belül vannak szanszkarák és természet. Néhányan lehet, hogy úgy gondolják: Mit számít a 
család? Nekem Babában van hitem. Ugyanakkor itt mindkettő, egy királyság és egy vallás 
kerül megalapításra, ez nemcsak egy vallás. Az összes többi vallásalapító, akik eljöttek, 
egyszerűen csak megalapított egy vallást, nem egy királyságot. Itt, mindannyian uralkodni is 
fogtok. Egy királyságban szükség van egy családra is, és nektek a családdal kell élnetek 21 
születésen át különböző formákban. Nem hagyhatjátok el a családot és mehetek el máshová. 
Tehát ezt ellenőrizzétek: Ne gondoljátok azt: Az Atya tudja és én is tudom. Mindent az Atyával 
kell elvégezni, de ha egyetlen egy típusú hit is hiányzik a 4 típusú hit közül, akkor ingadozás 
lesz. Természetesen az Atya veletek van a szolgálati Társatokként, hogy sakaasht adjon, de 
kik a társaitok? A fizikai társaság, amivel rendelkeztek, a család. Tehát az Atya látta, hogy a 



többségetek nagyon jól halad előre azzal, hogy 3 típusú hittel rendelkeztek, de nektek 
teljesítenetek kell a család iránti felelősségeteket is; harmonizálnotok kell a saját 
szanszkaráitokat; látnotok kell és ki kell jönnötök jól egymással a jótékonyság érzéseivel. Sok 
gyermek ebben a saját kapacitásának megfelelően halad előre. Ugyanakkor az Atya látta, 
hogy azok, akik tudás-teljesek azzal, hogy hittel rendelkeznek a családban, és akik állandóan 
előre haladnak, és egy elszakadott megfigyelő állapotával élnek, mint az Atya, azok, akik első 
számúvá válnak vagy eljönnek az első számú osztagba. Tehát, ellenőrizzétek: a 
természeteket és a szándékokat egy családon belül; triviális hibák történnek egy családban; 
akadályok jönnek egy család tekintetében. Tehát a leglényegesebb, hogy átmenjetek ezen 
család tekintetében. 

Ha bármi is hiányzik, amikor arról van szó, hogy előre haladjatok a családdal és teljesítsétek a 
kötelességeiteket, akkor, függetlenül attól, hogy az nagy vagy kis akadály, az problémákat 
okoz. Csak a családdal kapcsolatban van az, hogy kérdések felmerülnek fel: „Ez miért van 
így?”, „Hogyan lehet ez így?” Tehát, ahelyett, hogy megkérdeznétek, miért, ismerjétek fel, 
hogy nektek együtt kell haladnotok, és teljesítenetek kell egy család iránti felelősségeteket, 
mert ez az Atya családja. Ez Isten családja; ez nem egy hétköznapi család. Legyen hitetek: 
„Csodálatos Baba! Csodálatos a dráma! Csodálatos, én, magam, és csodálatos a család!” Ez 
így rendben van? Ezt ellenőrzitek? Átmentetek mind a 4 dologban? Mind a 4-ben? Egyik sem 
hiányzik? Ezt ellenőrizzétek! Mostantól ellenőrizzétek, mert ez az egyedüli módszer, hogy 
győztessé váljatok. A családban van az, hogy a szanszkarák felmerülnek, és annak 
érdekében, hogy harmonizáljátok azokat a szanszkarákat, nektek azokat át kell alakítanotok 
(a szanszkarákat), és nézzétek a családot is egy ilyen emelkedett látásmóddal. BapDada már 
korábban is elmondta nektek, hogy BapDada még az utolsó gyermeket is a 
legszerencsésebbnek látja. Miért? Mert felismerte Istent. 

Felismerte az Atyát, aki egy hétköznapi formában van. A nagyszerű mahatmák nem voltak 
képesek felismerni Istent, de BapDadának még az utolsó gyermeke is azt mondja: „Az én 
Babám”. A szívéből azt mondja, „az én Babám”. Ugyanúgy, ahogy BapDada szeretetet, és 
szeretetet és emlékezést ad a gyerekeknek, így látva még az utolsó gyermek különlegességét 
is, ugyanazt adja még az utolsóknak is. Tehát, ellenőrizzétek, hogy vajon 3-ban, vagy mind a 
4-ben rendben vagytok-e? Vagy csak kettőben, vagy egyben? Ellenőrzitek? Ellenőriztétek? 
Azok, akik úgy gondolják, hogy mind a 4 hitben rendben vagytok, az Atya, önmagatok, a 
dráma, és a család, azok, akik mind 4-ben hittel rendelkeznek, emeljék fel a kezüket. 
Rendben vagytok? Igen? Baba leteszteljen benneteket? Ige, akkor emeljétek fel! Ok? 
Átmentetek a család tantárgyában is? Nektek kapcsolatot kell formálnotok a családdal, mert 
nem fogjátok elhagyni a családot; a családban kell élnetek és teljesítenetek kell a 
felelősségeiteket. Tehát ebben átmenetetek? Valaha is azt gondoljátok: „Jobb lenne, ha ez az 
egy nem lenne itt.” „Ez miért teszi ezt?” „Ez miért történik így?” Vannak ilyen gondolataitok? 
Ilyen teljes mámorral rendelkeztek a családdal? Az, aki hittel rendelkezik mind a 4-ben, nem 
fog ilyen gondolatokkal rendelkezni, mint „ez ilyen, vagy olyan”. Lehet, hogy belép a 
gondolataitokba, „Ez miért történik így”, de a kérdéseknek, „miért?” és „mit?”, nem szabadna 
megrázniuk benneteket, nem szabadna megváltoztatniuk a hangulatotokat. Ezt ismerik úgy, 
mint átmenni mind a 4-ben. Felemeltétek a kezeiteket és elégedetté tettétek BapDadát, de 
BapDadának néha sok mindent kell látnia és hallania, amikor ez a dolog felmerül a családdal 



kapcsolatban. Nektek egy teljesen nagy szívvel kell rendelkeznetek. Mindenkit a helyére kell 
tenni jókívánságokkal és tiszta érzésekkel, mert ez csak egy család. Mindenkivel ki kell 
jönnötök, egységben, együtt és másokat is késztessetek előrehaladásra. Nemcsak 
önmagatokat fogjátok arra késztetni, hogy előre haladjatok ily módon, de másokat is 
késztessetek előrehaladásra ugyanolyan módon, mert ezért van az, hogy BapDada felhívja a 
figyelmeteket erre: Azoknak a családban, akik bármilyen zűrzavarban átmennek, és akik nem 
rendelkeznek semmilyen haszontalansággal, másokat is ugyanolyanná kell tenniük. Jelenleg 
közületek hányan éltek a centrumjaitokban? A legtöbb maximum 25-50 lehet; nincsenek 
annyian, de ha az egy nagy hely, lehetnek akár 50-60-an, vagy a legtöbb, mondjuk 100. 
Nincsenek annyian, de gondoljátok azt, hogy annyian vannak. BapDada minden centrumban 
a gyermekeket, még az utolsót is előre haladásra késztette azzal, hogy azt mondta, hogy te 
egy szeretett gyermek vagy. Mi a szeretet jele? Mi a szeretet és emlékezés, amit BapDada 
mindennap átad nektek? Édes, édes gyermekek (legédesebb gyermekek). Tudva azt is, hogy 
vannak keserű gyermekek, BapDada valaha is úgy adta át a szeretetet és emlékezést, hogy 
azt mondta: Édes és keserű gyermekek? Őket is szeretettnek nevezi, és nemcsak ezt 
mondja, de hiszi, hogy az a gyermek az „én gyermekem”. Ő azt az egyet is előrehaladásra 
készteti azzal az érzéssel, hogy ő Hozzá tartozik, mert tudja, hogy ebben a drámában és a 
rózsafüzérben nem mindenki elsőszámú, hogy ez az eredmény. Vannak különböző 
szanszkarák, és azoknak lenniük kell, máskülönben mindenki egy király lenne, és akkor kik 
lennének az alattvalók? Ki felett uralkodnátok? Jó emberekre is szükség van, királyi 
emberekre; ez egy királyság. Ily módon mindannyitoknak ellenőriznie kell önmagát. Egy 
családon belül lehet, hogy némelyeknek rossz szanszkaráik vannak bizonyos tekintetben, de 
milyenek a ti szanszkaráitok? Látva valaki rossz szanszkaráit, ha a ti szanszkaráitok is rosszá 
válnak, akkor ti is rosszá váltatok, és a rossz megrongálja a jót. 

A megalapítás idején BapDada 300-400 lélekről gondoskodott. Jelenleg senkinek nincs ilyen 
nagy családja, akivel együtt élne. Oké, lehet, hogy különböző kötelezettségeitek vannak, de 
az egy kötelezettség, és egy családban vannak kötelességek. Egy hétköznapi család, egy 
hétköznapi kötelesség, és ti az időtöket hétköznapi módon töltitek. Ez itt nem így van. Ez egy 
különleges és szeretetteljes család. Ebben nektek zavartnak lenni, és aztán kifogásokat 
hozni, hogy ezt történt, mert az azt tette, vagy az történt, mert ez ezt tette…, ugyanakkor az 
atyának nem kellett semmilyen ellenállással szembe néznie? Ott voltak azok, akik elmentek. 
Az nem ellenállás volt? És még akkor is, amikor néhányan elmentek, az Atya azt mondta: 
„Küldjetek nekik tolit és próbáljátok visszahívni őket. Szolgáljátok és emlékeztessétek őket,” 
Tehát, nektek át kell mennetek mind a 4 típusú hitben vagy csak kettőben vagy háromban? 
Nektek az első számot kell igényelnetek. Ezért bár az előkészületek a pusztulásért 
megtörténnek, a pusztulás még mindig várat magára. A természet eljön az Atyához. A 
természet, az elemek azt mondják: Most a teher túl nagy. Még az elemek is szabaddá 
akarnak válni a tehertől. Maya is azt mondja: Tudom, hogy a szerepem lassan véget ér, de a 
Brahmin családban vannak olyan gyerekek, akik a társammá válnak triviális dolgokban. Ők 
engem arra késztetnek, hogy leüljek velük. A királyságotok megteremtésében, a hit a 4 
dologban még mindig %-kal rendelkezik, és ezért az idő is várat magára. Ugyanakkor 
mindkettő, Maya és a természet is készen állnak. Most beszéljetek: Baba kiadjon nekik egy 
utasítást? Ha ti, gyerekek nem vagytok örökké készek, Baba kiadja az utasítást Mayának és a 
természetnek? Igen? Emeljétek fel a kezeiteket. Készen vagytok? Ne csak úgy emeljétek fel a 



kezeiteket. Egy teszt fog jönni, egy vizsga fog jönni. Örökké készek vagytok? 

Most BapDadának mindenegyes gyermekben reménye van, hogy véget vettek a hogyan 
kérdésnek, és helyette azt mondjátok, hogy így. Nem az: „Hogyan kellene megtennem? 
Hogyan fog ez megtörténi?” Helyette: „Ez így lesz.” Nem az: „Mit kellene tennem?” De: „Ezt 
így tedd meg.” Mikor fogjátok teljesíteni ezt a reményt? Mennyi időre van még szükségetek? 
Mindenkinek késszé kell válnia. Ha készek vagytok és a kezeteket felemeltétek, akkor mi a 
kötelességetek? Hogy egymást is egyenlővé tegyetek önmagatokkal. 

BapDada hallotta az összes hírt, az összes program eredményét, amik történtek. Azok jók 
voltak és az eredmény is jó volt, sok lelkesedéssel és buzgalommal feltöltve. Most legyen az a 
célotok, hogy ennek meg kell történnie, ezt meg kell tennetek. Hozzátok közel a befejezést. 
Amikor egy kicsit ingadoztok, a teljessé válás is egy kicsit messzebbre kerül. Ti vagytok azok, 
akiknek a befejezést közel kell hoznotok, mert mit fog tenni az idő, ha azok, akiknek 
uralkodniuk kellene, nem készek? Ezért most hagyjátok abba a kifogásokat és az okok 
felhozatalát. Tegyétek a megoldást előre. Mindannyitok célja az, hogy átadjátok az üzenetet 
azoknak, akik szenvednek a szomorúságban, és hogy őket szabaddá tegyétek. Ti magatok 
nem mehettek a felszabadulásba anélkül, hogy őket szabaddá tennétek. Tehát, tegyétek őket 
szabaddá! Az Atya eljött és így ő át fogja adni az örökséget az egész világ gyermekeinek, 
ugye? Ő át fogja adni nektek az életben való felszabadulás örökségét, de mindannyian az Ő 
gyermekei. Nekik is át kell adnia az örökségüket, ugye? Tehát az ő örökségük a 
felszabadulás, míg a tiétek az életben való felszabadulás. Amíg nem adjátok át nekik a 
felszabadulást, ti sem mehetek vissza. Ezért, hajtsátok végre ezt a gyakorlatot: Minden nap 
váljatok egy angyallá 12-szer és maradjatok a testetlenség állapotában 12-szer. Éjszaka és 
nappal 24 óra van, és így 24-szer kell elvégeznetek ezt a gyakorlatot. Aludhatok az alvás 
idején. BapDada nem mondja, hogy nem szabad aludnotok. Aludjatok, de ezt növeljétek a 
nap folyamán. Amikor programjaitok vannak, egész nap dolgoztok. Ugye ébren maradtok? 
Tehát, szánjatok időt arra, hogy elvégezzétek ezt a gyakorlatot. Achcha. 

Az összes gyermeknek mindenhol, akik szeretők az Atyával, mert azok, akik szeretők 
biztosan együttműködők is, és a szeretet viszonzása az, hogy gyakorlati módon minden 
feladatban együttműködtök egymással a testeteken, a tudatotokon, a vagyonotokon és a 
kapcsolataikon keresztül. Az ilyen szerető és együttműködő gyerekeknek, akik állandóan 
elmerültek az Atya szeretetében, nem csak a szeretetben, de azok, akik elmerültek maradnak 
a szeretetben, és mindig elfoglalják az idejüket és a gondolataikat az Atya minden 
feladatában, mert az átmeneti korban az időnek és a gondolatoknak nagyon nagy az értéke. 
Azoknak, akik megteremtik a jutalmat sok születésre egy születésben, az ilyen intenzív 
erőfeszítés tévőknek, akik minden erényt és minden erőt az időnek megfelelően használnak, 
a gyerekeknek, akik fel vannak töltve erényekkel és erőkkel, sok-sok-sok több milliószoros 
szeretet, emlékezés és namaste. 
Áldás: Legyetek kegyelemteljesek és töltsétek fel az összes lelket erővel, azzal, hogy egy 

törvényalkotóvá és az áldások adományozóivá is váltok. 
Ha egy léleknek van valamilyen vágya, de mivel nem rendelkezik bátorsággal, 
nem képes elérni, amit akar, bár ott van benne az a vágy, akkor azzal együtt, hogy 
törvényalkotókká váltok, vagyis ezen tudás adományozóivá váltok egy ilyen lélek 



számára, legyetek kegyelemteljesek is és válj az áldások adományozóivá. Adjátok 
át annak a léleknek a jókívánságaitok extra erejét. Azonban csak akkor tudtok egy 
ilyen áldások adományozója megtestesítője lenni, amikor minden gondolatotokat 
átadjátok az Atyának. Teljesítsétek az ígéreteteket, amit tetteket, hogy átadjátok 
minden pillanatotokat, minden gondolatotokat és minden cselekedeteteket. 

Slogen: Maradjatok tudatában a valódi formátoknak és rendelkezni fogtok az igazság 
erejével. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Szívjátok magatokba a kedvesség és az alázatosság erényeit, hogy nagyszerűvé 
váljatok. 

BapDada most látni akarja a teljes tisztaság ragyogó ékköveit mindannyitok homlokán, 
gyerekek. Azt szeretné látni, hogy a szemeitek állandóan a szellemiségtől ragyognak, édes és 
felbecsülhetetlen értékű szavakat szeretne hallani, és elégedettséget és alázatosságot 
szeretne látni a cselekedeteitekben. 


